      УТРО

       Утро. Солнца еще не видно, но его присутствие выдает заалевший край неба. А пыльный ночной город умирает в рыжем свете фонарей. Прощай навсегда и до завтра. И вот покатилось вслед за Солнцем все остальное – мой утренний автобус катится по дороге, в моем желудке болтается утренний кофе, мои легкие растворяют новую порцию табачного дыма, мелькают посиневшие за ночь деревья и вот уже все залито светом и понемногу приходит в себя. А вчера был лиловый вечер и теплое золото по рукам, и блеск глаз. И сны – чудесные и неуловимые как запах ветра. А сейчас ветер играет в рукавах холодом. 

       Телефон опять звонил, и я тяжело дышал и бросал свои слова в пропасть, и они гулким эхом возвращались обратно. А там где-то на другой стороне мира сидит девочка и веселится над моими историями, и я рад стараться, а что мне делать, я люблю когда она смеется.

        Пора лететь с этой планеты, ракета ждет, и колючие звезды горят как маяки. Ключ на старт. Но никто не летит, всем так хочется еще на минутку задержаться и вдохнуть этот родной воздух, увидеть эти леса и реки. И вот последняя ночь – астронавты пока еще  обычные люди и мирно спят в объятиях своих любимых. А голодная луна заливает все вокруг своим ядовитым прозрачным светом, в воздухе висит невидимый туман, кроны деревьев уже напитались  неземной влагой и с первым лучом восхода уже ничего нельзя узнать: фиолетовые деревья на красно-бурой почве и даже воздух имеет какой-то странный привкус. Миры Рэя Бредбери…Вспомнилось утром…

       И где то идут метановые дожди…Утром.

