ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ
Репортаж
В пятницу 23 февраля в актовом зале Димитровградского филиала Ульяновского государственного тех-нического университета состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитников Отечества. Следует отметить, что подобный концерт проводился у нас впервые. А идея его организации принадлежит военной кафедре местного университета.
Зрителей в зале собралось очень много, некоторым студентам пришлось даже в проходе толпиться,
Открыл концерт поздравительной речью директор университета Б.Виноградов. Он отметил, что такие мероприятия можно проводить в стенах университета и почаще.

Первым номером выступал ведущий концерта Борис Бушин с песней, посвященной воинам-афганцам. Затем в зале эффектно и оглушительно прогремел взрыв-пакет, и группа "Шанс" заиграла известную композицию "In The Army" группы "Status Quo". Песню исполнял лицеист Артем Панасюк. Во время этого выступления подполковник А. Юркин и воспитанники военной кафедры демонстрировали зрителям боевые приемы с элементами восточных единоборств.
Потом на сцену вышел подполковник    С. Галишников и попросил почтить минутой молчания всех, кто отдал за нас свои жизни. Все, как один, зрители поднялись со своих мест... После этого Борис Бушин с чувством исполнил

 песню "Офицеры", которая произвела на присутствующих очень глубокое впечатление.
Вообще, хороших песен в этот день прозвучало, много. Например, курсант Нижегородского высшего военного училища Алексей Смыков исполнил несколько песен, посвященных афганской теме из репертуара Александра Розенбаума, подыгрывая себе на электрогитаре. Руслан Абзалов вышел на сцену с акустической гитарой и спел песню "Ты попроще слова найди".
Надо отметить, что на военной кафедре нашего университета много талантливых людей и хороших му зыкантов. Так, подполковники Низамов поразил зрителей мастерским исполнением песни "Белый

крест", при этом аккомпанируя себе на электрогитаре, чем привел присутствующих в совершенный восторг.
Большинству исполнителей во время выступления подыгрывала группа "Шанс" под руководством студента Дениса Игина. Следует особо отметить самого младшего участника группы, 10-летнего Кирилла Игина, поразившего всех великолепной техникой игры на синтезаторе.
В завершение концерта прозвучали известные эстрадные песни в исполнении солистки студии "Бис" Татьяны Евсеевой, а также солистов группы "Шанс": Елены Адайкиной, Ольги Баум и Руслана Абзалова.
Концерт получился замечательный. Зрители остались довольны. Праздник удался. Будем надеяться, что подобные мероприятия проводятся в университете не в последний раз.
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