ХИТ-ПАРАД-ДИМИТРОВГРАД
Лучший - рокер-одиночка
На прошедшей неделе читатели «МолодеГи» проголосовали за своих любимцев среди местных певцов, певиц и коллективов таким образом, что итоговый хит-парад получился совершенно отличным от предыдущего. На первом месте рокер-одиночка, о котором при прошлом голосовании даже и не вспомнили
Те, кто внимательно следит за музыкальной жизнью молодежного Димитровграда, уже могли догадаться, что в рокеры-одиночки мы сегодня записали бывшего участника группы «Амальгама» Артема Панасюка. Пожалуй, он единственный среди местных исполнителей, кто пытается пробиться на музыкальный олимп самостоятельно, то есть в одиночку. Конечно же, Артем ищет музыкантов для своей команды, понимая, что далеко не все сценические площадки захотят видеть у себя «одинокого воина» с гитарой, но вместе с тем не ждет, когда на него посыплются предложения о сотрудничестве. Борясь за место под солнцем, он смело рассылает демоверсии своего первого альбома, записанного на компьютере, по известным радиостанциям и студиям звукозаписи, и кое-что у него уже получается. Не так давно песня «Почему?» из его альбома «Завтра» звучала на самарском «Радио-Максимум» и получила там довольно высокую оценку. Но вернемся к хит-параду.
У Артема Панасюка 26 первых мест на этой неделе и два третьих. Сумма баллов, набранных им, равна 284.
На второй позиции певица из эстрадной студии молодежно​го центра «Лада КиТ» Джулия Star - 225 баллов. По сравнению с результатами первого хит-парада, это заметный рывок для исполнительницы песен из репертуара Земфиры и «Ночных снайперов».
На третьей позиции - очаровательный девичий дуэт «Ю-На» - звездочка в созвездии талантов, занимающихся в «восходовской» эстрадной студии «Бис». Между прочим, неделей раньше Юля Конюхова и Наташа Ягнакова даже не вошли в наш рейтинговый список. Останутся ли они в нем спустя еще семь дней?
На четвертом месте реперы группы «Инфант» - первые представители хип-хоп армии Димитровграда, попавшие в десятку со 159 баллами. Кстати, что-то эта армия совсем незаметной стала. Среди 19 имен, за которых вообще голосовали около 100 наших читателей на этой неделе, и 56 - на прошлой, они первые реперы, про которых вспомнили. «Праотцам» местного репа есть над чем задуматься в день своего трехлетия, который они будут отмечать 26 октября концертом в «Восходе». Неужели им в самом деле пора одевать форму цвета хаки и бороться за то, чтобы их не забыли?
С пятого по десятое места распределились так: «Радиационная безопасность», Кристина Туманина, Зухра, «Континент», Роман Игнатов, Алексей Шугей.
Напоминаем, что хит-парад составляется каждую неделю. По итогам всех хит-парадов за 2003 год мы определим самого популярного исполнителя в Димитровграде. Можете сообщать свое мнение по телефону № 3-71 -04 или в письмах. Победители и призеры итогового хит-парада будут награждены почетными грамотами и дипломами «МолодеГи» и будут представлены на наших страницах.
Теперь о желании некоторых читателей составить анти- хит-парад, то есть «черный список» самых неприятных для них исполнителей. Вот здесь-то как раз про реперов Димитровграда и вспомнили. Многие предлагали составить этот список только из реперов. На первое место ставили группу «Поиск смысла», на второе шли ребята команды «Икволити», на третье - «Смысл жизни». Среди поп-певцов предлагали пропесочить Игина, Терешкову и Напольнову, среди прочих - «Континент» и «Радиационную безопасность». Похоже, что вокруг последних двух коллективов страсти накаляются.
