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ТАК ДЕРЖАТЬ!
Успешный дебют Артема Панасюка
Привет, «МолодеГа»! Это я, пропавшая на все лето Аня Казанбаева. Слешу поделиться с вами и со всем городом своей радостью. И это будет не рассказ о том, как я сначала отдыхала в Тольятти, вернулась на полчаса в Димитровград и тут же укатила отдыхать в Геленджик, и не о том, что хорошо там, где нас нет. Это радость за успех молодого димитровградского рок-музыканта Артема Панасюка! А дело было так...
В прошедший понедельник вечером я отдыхала от дальних странствий и теплого моря, слушая радиоволну «Самара-Максимум» - мою любимую радиостанцию. Хочу подчеркнуть - мою любимую, а не однообразную «2x2», где сплошные приветы и скудный музыкальный репертуар, и нет ни одной интересной молодежной передачи... Но не будем о грустном. В общем, слушаю я передачу «Свой хит», отмечаю новые творения знакомой самарской группы «Сальвадор в дали», интересной ульяновской рок-команды «Подорожник», со вздохом переживаю, что никого из димитровградских рокеров на «Максимуме» не слышно... Вдруг, слышу, как ведущий читает письмо нашего Артема Панасюка, а в письме - переживания за димитровградскую молодежь, за то, что у нас дефицит грамотных

рок - музыкантов, за то, что у наших рокеров есть масса идей, но нет ни одной студии, никакой репетиционной базы, не проводится ни одного рок-феста... А потом зазвучала песня Артема «Почему?» - заглавная композиция с его «домашнего» диска, который называется «Завтра». Так я от радости чуть не до потолка прыгала, пока звучала наша - димитровградская рок-музыка!
Ведущий той передачи поддержал творческий настрой Артема на штурм новых музыкальных высот, оценив композицию, как очень грамотно сделанную, энергичную и достойную стать настоящим хитом. Я тут же позвонила Артему, чтобы высказать восхищение его успешным дебютом на радио «Самара-Максимум», но его не оказалось дома (он в отъезде), поэтому делюсь радостью сразу со всем городом! Молодец, Артем, таким и оставайся!

И новых успехов тебе! И новых песен, пусть их услышит вся страна!
P.S. Вы спросите, почему я так бурно радовалась за Артема? Да потому что наше радио «2x2» не пожелало крутить в эфире песни Артема, когда он обратился к ним с таким предложением. Ha равных основаниях - пожалуйста, то есть за такие бабки, каких не у всякого рокера наберется, а за просто так - нетушки. Ну не интересно им расширять свою музыкальную копилку, не интересно им быть патриотами родного города. Тогда пусть и не спрашивают, почему продвинутой ди-митровградской молодежи не интересно их слушать. Пусть остаются с теми, кто готов платить за приветики и поздравляшки...
